
Hűvösebbre fordult az idő, sokan zárt helyre mennek kikapcsolódni hétvégente a csa-
ládjaikkal. Fontos, hogy ilyenkor is odafigyeljünk értékeinkre. Ne adjunk lehetőséget  
az elkövetőknek!  Nagy sikerrel zárult az Idősek akadémiája és vagyonvédelmi szabadu-
lószoba vetélkedő, amelyet a KEMRFK Bűnügyi Osztály Bűnmegelőzési Alosztály munka-
társai szervezetek szeptember 14-én. A többfordulós  válogatót követően, a három 
legeredményesebb  nyugdíjas klub által szervezett csapat vetélkedhetett a helyezése-
kért. A tanév megkezdésével fontos kérdéssé vált az iskolai zaklatás kérdésköre. A 
problémákkal küzdő fiataloknak és a pedagógusoknak, segítő szakmákban dolgozóknak 
mutatjuk be a KÉK-VONAL alapítvány munkáját. A fiatalabb korosztály sem maradt 
feladatok nélkül szeptemberben. Számukra  plakát terveket, plakátokat készítő  pályá-
zatokat írtunk ki, melyekre  látványos  alkotásokat kaptunk. Támájuk a drogprevenció 
valamint az állatvédelem volt, hiszen október 04. az állatok világnapja. Ezen a napon 
arra hívják fel figyelmünket, hogy az állatok érezni, örülni képes élőlények!  

 Megérkezett az ősz.  
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Az Állattartás szabályai 
 

 

Magyarországon közel másfél millió él és több tízezerre tehető a kóbor kutyák száma. Mi, állatbarátok a 
kutyákat társállatoknak tartjuk, sorsukért felelősséggel tartozunk. Rajtuk kívül számos más állatfajba tar-
tozó kedvencek is élnek otthonainkban. Az állattartás során nekünk, állattartóknak jogi szabályok keretei 
között úgy kell tartanunk kedvenceinket, hogy tartásukkal másokat ne zavarjunk, ne veszélyeztessünk, de 
fontos, hogy figyelemmel legyünk az „Ő” igényeikre is.  

 

 
Kedvenceink tartása 

                     41/2010.(II.26) Kormányrendelet  

 

-a teljesség igénye nélkül- 

 
 

Kedvtelésből tartott állatot úgy kell tartani, hogy az állat tartása lehetővé tegye annak 
természetes viselkedését, ugyanakkor a környező lakóközösség kialakult élet- és szokás-
rendjét tartósan és szükségtelenül ne zavarja. A kedvtelésből tartott állatot és az állat-
tartási helyét az állat tartójának naponta legalább egy alkalommal ellenőrizni kell.  

A tartási helyet úgy kell kialakítani, hogy az ne okozhasson sérülést az állatoknak. Állandó 
fényben vagy állandó sötétségben, valamint állandó zajban állatot tartani nem szabad. 

 

TILOS: 

kistestű ebet / testtömege nem haladja meg a 20 kg-ot / 10 m2-nél kisebb, 

közepes testű ebet / testtömege 20-40 kg között van /15 m2-nél,  

nagytestű ebet  /testtömege 40 kg feletti/ 20 m2-nél kisebb területen tartósan tartani. 

TILOS: 

kistestű ebet 4 m-nél, közepes testű ebet 6m-nél, nagytestű ebet 8 m-nél rövidebb esz-
közzel tartósan kikötve tartani. 

 

 

 

 

 

 



 
 

TILOS: 

gerinces állatot kör alapú kalitkában vagy gömb alakú akváriumban tartani. Gerinces 
állat kifejlett egyedét, pl.: rágcsálók /tengerimalac, hörcsög/ hüllők /gyíkok, kígyók/ 
30 liternél kisebb űrtartalmú térben tartani. 

 

Amennyiben ebet futólánccal kikötve tartanak, a feszített és futó részek hosszának 
összege nem lehet kevesebb 8 m-nél, valamint a futó rész nem lehet rövidebb 3 m-
nél. A csoportosan tartott állatok esetében a tartási helyet úgy kell kialakítani, hogy 
mindegyik egyed versengés és agresszió nélkül egy időben hozzáférjen az etető-, ita-
tó-, fürdő-, pihenő-, és búvóhelyekhez. 

 

Talajszinten lakó állatok hálós aljzaton nem tarthatók, kivéve, ha füves területen, 
vagy közvetlenül a talajon helyezkedik el a ketrec. 

 

Az akváriumot, melyben halat tartanak, üveglappal, hálóval vagy más arra alkalmas 
tárggyal le kell fedni… 

Patás állat és eb kivételével kedvtelésből tartott állatot kikötni tilos. Patás állatot és 
ebet állandó jelleggel… kikötve tartani tilos. 

 

Az eb, macska és görény kölyköket nyolc hetes korukig az anyával kell tartani. Ebet 
eladni, ill. tulajdonjogát átruházni kizárólag az állatot azonosító, bőr alá ültetett mik-
rochippel lehet.   2013. január 01-től kötelezően előírt azonosító eszköz.  

 

Belterület közterületén, erdőben, természetvédelmi és vadászterületen, kivéve a ku-
tyafuttatásra kijelölt területeket, ebet csak pórázon lehet vezetni. Ebet csak olyan 
személy vezethet, aki az eb irányítására, kezelésére és féken tartására képes.  

Közterületen az eb tulajdonosának biztosítania kell, hogy az eb sem más állatot, sem 
embert harapásával ne veszélyeztethessen. Amennyiben az eb más állatra és emberre 
veszélyes, támadó magatartású, a szájkosár használata kötelező. 

 

Szájkosarat kell használni tömegközlekedési eszközökön, - ez alól kivétel a mozgás-
korlátozottakat segítő kutya valamint a vakvezető kutya – vagy ha veszélyes minősí-
tésű kutyát viszünk ki közterületre.  

 

Az állatban félelmet keltő erős fény – vagy hanghatással járó tevékenységek, időjá-
rási jelenségek teljes időtartama alatt, különösen az év azon szakában, amikor a pol-
gári célú pirotechnikai tevékenységek engedély, bejelentés nélkül is felhasználhatók, 
az állat tartójának gondoskodnia kell az állat félelmében történő elszökésének meg-
akadályozásáról és törekednie kell az állat megnyugtatására. 

A mikrochippel megjelölt eb tulajdonosa az eb tartási helyének megváltozása, vagy az 
állat elpusztulása esetén, az adatváltozást 8 napon belül köteles a magán – állatorvos-
sal, az adatbázisban regisztráltatni. 

 

 



 

 

Ha az állat beteg vagy sérült, haladéktalanul, illetve szükség szerint állatorvosi ellátásban 
kell részesíteni, az állatorvos útmutatásának megfelelően kell ellátni. A fentieken túlmenő-
en az állattartó gondoskodni köteles az állat életkorának megfelelő veszettség elleni oltás 
meglétéről és széles spektrumú féreghajtó szerrel történő kezeléséről.  
 

Aki tevékenységével vagy mulasztásával az állatok tartására vonatkozó szabályokat 
megszegi, állatvédelmi bírság fizetésére kötelezhető. 

A kedvtelésből tartott állat ürülékét az állattartó a közterületről mindenkor köteles eltá-
volítani. Aki erről nem gondoskodik, köztisztasági szabálysértést követ el.  2012. évi II. 
törvény a szabálysértésekről  

Kutyánk iránt közömbös vagy kifejezetten állatbarát embereket is kutyaellenessé tehe-
tünk, ha ezt az együttélési szabályt nem tartjuk be.   

Veszélyeztetés kutyával szabálysértést követi el, aki a felügyelete alatt álló kutyát a tele-
pülés belterületén kóborolni hagyja, aki a természetvédelmi területen, vadászterületen 
vagy erdőben póráz nélkül sétáltatja.  

Elköveti a veszélyeztetés kutyával szabálysértést az is, aki játszótérre, vagy élelmiszer-
boltba beviszi vagy beengedi a kutyáját. Ez alól a vakvezető kutya és a mozgáskorlátozot-
takat segítő kutya a kivétel.  
 

 

 

VÉGEZETÜL 
 

Btk. 244. § (1) Aki gerinces állatot indokolatlanul oly módon bántalmaz, vagy gerinces 
állattal szemben olyan bánásmódot alkalmaz, amely alkalmas arra, hogy annak mara-
dandó egészségkárosodását vagy pusztulását okozza, vagy gerinces állatát vagy ve-
szélyes állatát elűzi, elhagyja vagy kiteszi, vétség miatt két évig terjedő szabadság-
vesztéssel büntetendő. (2) A büntetés bűntett miatt három évig terjedő szabadság-
vesztés, ha az állatkínzás az állatnak különös szenvedést okoz, vagy több állat mara-
dandó egészségkárosodását vagy pusztulását okozza. 

Az állatkínzás bűncselekmény! 

 

 

 

 

 

KEMRFK Bűnmegelőzési Alosztály 
 



  





 

A 112 segélyhívó számról 
                                  mindenkinek 
Hívja a segélyhívószámokat  
minden olyan esetben, ha 

 közvetlen vagy közvetett életveszély áll fenn, az érintett nagy mennyiségű vért veszít, láthatóan 
nem kap levegőt, eszméletvesztés után nem tér magához, csillapíthatatlan fájdalma van, baleset, súlyo-
sabb sérülés érte (csonttörés, elállíthatatlan vérzés), zavarttá válik, nem lehet vele kommunikálni, ön- 
illetve közveszélyes; 

 súlyos, emberi élet(ek)et veszélyeztető közúti, légi, vasúti, vízi balesetet lát vagy annak résztvevő-
je; 

 több ember halálát okozó járványos megbetegedés, mérgezés vagy kábítószer-túladagolása esetén, 
radioaktív sugárzás, vagy veszélyes anyag kiáramlása miatt; 

 az állampolgárok életében jelentős fennakadás, emberi élet(ek)et veszélyeztető esemény történt 
(tűz, földrengés, árvíz, viharkár, épületomlás, gázszivárgás, szélsőséges meteorológiai helyzet); 

 valamilyen bűncselekmény szemtanúja, sértettje (például: emberölés, fegyveres rablás, lopás, ga-
rázdaság, verekedés); 

 eltűnt vagy öngyilkos szándékú személy megtalálásához kér segítséget, ismeretlen kisgyermek 
megtalálásáról, kánikulában zárt gépkocsiban hagyott kisgyermekről vagy állatról, rendkívüli időjárási 
viszonyoknál hajléktalan személy közterületen alvásáról van információja; 

 a közlekedési jelzések megrongálódását, működésképtelenségét vagy egyéb vészhelyzeteket 
(például: gyerekek köveket dobálnak az autóútra), közlekedési akadályokat (például: közút veszélyes 
szennyeződése), közüzemi zavarokat (például: leszakadt veszélyes, szikrázó villanyvezeték, úttestre 
kidőlt fa, ami a közlekedést akadályozza) észlel a bejelentő; 
rendkívüli halál történik (például: vízből kivetett elhunyt személy megtalálása), körözött vagy előve-
zetni kívánt személy, vagy körözött tárgy (gépjármű, ékszer) hollétéről van információja, talált tárgy-
ról, elhagyott gyanús csomagról, állatról, esetleg álrendőrök, házaló ügynökök, házaló adománygyűjtők 
működéséről van tudomása. 
 
Mikor NE hívja a 112-t!!! 
 

 Ne hívja, ha általános, tudakozó jellegű kérdése van (például: ügyfélszolgálatok hatáskörébe tarto-
zó ügyek, általános és különleges tudakozók által megadható elérhetőségek, egyéb információk); 

 Ne hívja forgalmi információk, időjárás-jelentés, vagy egyéb általános tájékoztatással kapcsolato-
san (például: kisebb műszaki meghibásodások, csőrepedés; kisebb áramkimaradások); 

 Ne hívja, ha szemmel láthatóan nincs vészhelyzet és nem igényel sürgős beavatkozást az eset 
(például: kidőlt fa, ami nem képez közúti akadályt, nem veszélyeztet emberi életet, egészséget); 
Ne hívja, ha unatkozik, szórakozni vagy beszélgetni szeretne. 
Az indokolatlan hívások túlterhelik a rendszert, ezzel veszélyeztetve olyan emberek életét, va-
gyontárgyait, akik valóban segítségre szorulnak. 
Aki az egységes európai segélyhívó számot, illetve a nemzeti segélyhívó számot annak rendeltetésétől 
eltérő célból, szándékosan felhív, szabálysértést követ el. A szabálysértés elkövetőjével szemben 5000 
forinttól 150 000 forintig terjedő pénzbírság, illetve közérdekű munka büntetés kiszabására kerülhet 
sor. 

A 112 segélyhívó számról 
Gyermekeknek 

 
https://youtu.be/lFxuVjHHAbI 

 

https://youtu.be/dhWkmDCmpNs 





Mindenszentek, Halottak napja 
 
 
 
Mindenszentek és a Halottak napja alkalmából szeretteinkre emlékezünk. Mindazokra, akik saj-
nos már nem lehetnek velünk. Ebben az időszakban gyakorlatilag az egész ország útra kel. Van-
nak, akik mindössze a közeli temetőbe gyalogolnak ki, a legtöbben ugyanakkor autóba ülnek, és 
az ország távolabbi részeibe is elutaznak azért, hogy leróják kegyeletüket, és elhelyezzék a meg-
emlékezés és a szeretet virágait. Nem árt azonban tudni, hogy ez az időszak  az átlagosnál is na-

gyobb veszélyt rejt. 
 

A gépjárműlopások, illetve a gépjárművekből történő lopások, a bűncselekmények nagy százalé-
kát teszik ki, ezért fontos, hogy a jármű ajtaját, az ablakokat, és a napfénytetőt mindig zárják le, 
mielőtt az autót elhagyják, még akkor is, ha rövid időre távoznak. A trükkös lopások megelőzése 
érdekében javasoljuk, hogy legyenek kicsit gyanakvóbbak, tartózkodóbbak, ne hagyjanak látha-

tó helyen semmilyen iratot és értéket a gépkocsiban! 
  

Amennyiben észlelték, hogy feltörték, vagy ellopták járművüket, mielőtt bármihez hozzáérné-
nek, haladéktalanul értesítsék a rendőrséget az ingyenesen hívható  112 központi segélyhívó te-

lefonszámon. 
  

Az úgynevezett alkalmi lopások elkerülése érdekében, célszerű egyfajta védelmi mechanizmust 
kialakítani, amely hatásos az értékek megóvására. Az őrizetlenül hagyott vagyontárgyak, mint 
például a kerékpárok, csomagok, táskák, illetőleg egyéb értékek könnyű prédát jelentenek az 

elkövetőknek, amelyeket fizikai erőszak alkalmazása nélkül is, könnyedén eltulajdoníthatnak. 
  

A zseblopásokat jellemzően az utcán, illetőleg tömegközlekedési eszközökön, piacokon és bevá-
sárlóközpontokban követik el. Éppen ezért pénzüket, bankkártyájukat, valamint egyéb értékei-
ket már akkor tegyék biztonságos, nem látható helyre, amikor elindulnak otthonról. Lehetőség 

szerint kabátjuk belső zsebében tárolják a pénztárcájukat, az irataikat, a telefonjukat. 
  

Az ünnep méltóságának megőrzése érdekében kérjük a közlekedőket, hogy a hosszú hétvége so-
rán legyenek körültekintők, tartsák be a közúti előírásokat. Lassabb haladás, valamint forgalmi 
torlódások esetén se veszítsék el türelmüket. Legyen ez a hétvége a kegyeleté, a megemlékezésé, 

és nem utolsó sorban az ÉLET tiszteletéé! 
 
 

Forrás: www.police.hu 

http://www.police.hu/
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